Mpoaaxka

3-K.KBapTupa, 52 M2, 7/9 3.

CaparTos,

r CaparTos, yn Jlyrosas, o, 35/37

¢ P 6500 000




MpomaeTca NpoCcTopHada, YIOTHAa TPEXKOMHaTHasa
KBapTMpa B paroHe nepBon CTpenku. Ta ceBeTnaqa
60onblUadg KBapTMpa COCTOUT M3 ABYX YIOTHbIX
cnaneH, CBeT/1I0M FrOCTUHOW, COBMELUEHHOW C OOHOM
nooyxkmen. Ha copMelleHHOM NoaXXMM OOCTaTOYHO

MecTa 4YTobbl OpraHn3oBaTb paboyee
MPOCTPAHCTBO. YIOTHAA KyXHS C MOTHOCTbO HOBOM
COBpPEeMEHHOM Mebenbto U TexHUKoW! B KBapTHMpe
YCTaHOB/IEHbl KQYUECTBEHHbIE CTEK/1OMAaKETHI,
obecrneumnBatoLLe OTNINYHYIO LLYMOU30NALUIO.
BMecTuTenbHble MecTa XpaHeHua Bellen. CaHy3en
pa3nenbHbIn.




KonmnyecTtBo KOMHaT: 3
XXumnaqa nnouwanb: 38 m?2
dTax: 7

Twn caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KoCMeTU4YeCKunm
Tun gomMa: naHesbHbIN

O6uwag nnowanb: 52 M2

Mnowanb KyxHU: 7 M?

SDTaxken B gome: 9

Trn 6ankoHa: NoaAXus
CocToaHMe obbekTa: OTNIMHHOE
Tun npofaku: AnbTepHaTMBa
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